
Rada Gminy w Orońsku 

Protokół nr XXV/2025 

XXV sesja w dniu 7 listopada 2025 r. 

 

1. Otwarcie obrad sesji 

Obrady XXV sesji Rady Gminy w Orońsku otworzył o godz. 15:15 Przewodniczący Rady 

Gminy w Orońsku Pan Jarosław Molenda witając Radnych, Wójta Gminy Pana Sylwestra 

Różyckiego, Sekretarz Gminy Panią Monikę Czubak, Skarbnik Gminy Panią Dianę Czubak, 

Kierownika Referatu Rozwoju i Gospodarki Komunalnej Pana Sławomira Grabowskiego  

oraz wszystkich biorących udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 15:56 tego 

samego dnia. 

 

Przewodniczący Rady Gminy na protokolanta obrad powołał Panią Ewę Marszałek. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w obradach uczestniczy 14 Radnych, co 

stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał Rady Gminy. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Małgorzata Burek 

2. Emil Gawin 

3. Monika Głuch 

4. Julita Grduk 

5. Wiesława Kaczyńska 

6. Michał Kapusta 

7. Paweł Matysiak 

8. Jarosław Molenda 

9. Grzegorz Siemieniec 

10. Adam Stańczyk 

11. Mariusz Wojcieszak 

12. Bożena Wojtyniak 

13. Artur Zasada 

14. Bogdan Zdon 

 



Nieobecni: 

1. Małgorzata Burek 

 

2. Zatwierdzenie porządku obrad 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jakieś wnioski do porządku obrad? 

 

Wójt Gminy zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w najem lokalu użytkowego w Guzowie na okres powyżej 

trzech lat oraz o odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. Wójt 

wyjaśnił, że dotychczasowa umowa wygasła, a decyzja o dalszym trybie najmu należy do 

Rady. 

 

Głosowano wniosek Wójta Gminy Pana Sylwestra Różyckiego w sprawie: dodania do 

pkt 3 porządku obrad ustęp e) o treści: Wyrażenia zgody na oddanie w najem oraz 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego 

na okres powyżej 3 lat. 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Jarosław Molenda, Grzegorz 

Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, Artur Zasada, 

Bogdan Zdon NIEOBECNI (1) Mariusz Mirecki 

 

Po głosowaniu poinformowano, że Radny Mariusz Mirecki dołączył do obrad. 

Przewodniczący poprosił o sprawdzenie quorum, po czym stwierdził, że w obradach 

uczestniczy 15 Radnych. 

 

Następnie Przewodniczący zapytał o kolejne wnioski dotyczące porządku obrad. Radny 

Michał Kapusta wystąpił z wnioskiem o dodanie do punktu 3 porządku obrad nowego 

ustępu, dotyczącego wyrażenia stanowiska Rady w sprawie planowanego zakładu zbierania, 

magazynowania i przetwarzania odpadów innych niż niebezpieczne na działce nr 262 w 

obrębie Guzów. Wyjaśnił, że wniosek wynika z petycji mieszkańców rozpatrywanej przez 

Komisję Skarg, Wniosków i Petycji i że komisja wypracowała stanowisko w tej sprawie. 

Wójt wyraził zgodę na wprowadzenie punktu do porządku obrad. 



Głosowano wniosek Radnego Michała Kapusty w sprawie: dodania do pkt 3 porządku 

obrad ustęp f) o treści: w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Gminy Orońsko dotyczącego 

planowanego zakładu zbierania, magazynowania i przetwarzania (odzysku) odpadów 

innych niż niebezpieczne na działce nr 262, obręb Guzów (007), gmina Orońsko. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Następnie przystąpiono do głosowania porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie porządku obrad. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że Rada przechodzi do kolejnego punktu porządku 

obrad, obejmującego rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w kilku sprawach. 

 

3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie: 

a) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi; 

Przewodniczący zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Rolnictwa Rozwoju 

Gospodarczego Promocji i Aktywności Społecznej Pana Bogdana Zdona z prośbą o 

przedstawienie stanowiska Komisji względem tego projektu uchwały. Radny przedstawił 

tematy, które były przedmiotem obrad Komisji, w tym informację Wójta dotyczącą 

gospodarki odpadami komunalnymi za rok 2025, analizę projektu przetargu dotyczącego 

odbioru i zagospodarowania odpadów na rok 2026, informację dotyczącą planu usuwania 



wyrobów azbestowych oraz informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na 

terenie gminy. 

 

Radny Pan Bogdan Zdon wskazał, że pierwszym elementem analiz była kwestia niedoboru 

środków w systemie gospodarki odpadami, wynoszącego około 130 000 zł. Wyjaśnił, iż 

niedobór ten wynikał głównie ze zwiększonej ilości wytwarzanych odpadów. Zwrócił 

uwagę na brak szczegółowej informacji dotyczącej struktury wzrostu poszczególnych 

frakcji odpadów, co – jak stwierdził – utrudniało pełną analizę. 

 

Komisja, we współpracy z pracownikami Urzędu Gminy, ustaliła wspólne stanowisko, 

zgodnie z którym brakująca kwota zostanie pokryta z dochodów własnych gminy, ponieważ 

w obecnym momencie nie ma możliwości podwyższenia stawek opłaty śmieciowej z uwagi 

na zbyt krótki termin. 

 

Radny Bogdan Zdon przedstawił również przebieg dyskusji dotyczący planowanego 

postępowania przetargowego na odbiór i zagospodarowanie odpadów w kolejnym roku. 

Wskazał, że Komisja rozważała różne rozwiązania, w tym możliwość bardziej 

jednoznacznego określenia warunków przetargu oraz wprowadzenia stałej stawki 

ryczałtowej obowiązującej przez cały rok. Zaznaczył, że wymagałoby to pogłębionej 

analizy prawnej, a pracownik merytoryczny urzędu posiada odpowiednią wiedzę w tym 

zakresie. 

 

W toku dalszej dyskusji Radny zgłosił postulat zwiększenia szacowanej ilości odpadów w 

formularzu ofertowym, wskazując na potrzebę wprowadzenia prognozy uwzględniającej 

możliwy wzrost, oceniany na poziomie około 20%. Przewodniczący zapytał o szacunki 

dotyczące liczby nowych mieszkańców składających deklaracje. W odpowiedzi wskazano, 

że przewidywany wzrost liczby mieszkańców jest już ujęty w założonym 20-procentowym 

zwiększeniu ilości odpadów, ale liczba faktycznych deklaracji pozostaje trudna do 

przewidzenia. 

 

Radny kontynuował, podkreślając, że po rozstrzygnięciu przetargu może się okazać, iż 

obowiązująca stawka opłaty śmieciowej nie będzie wystarczająca do sfinansowania 

systemu, a Rada – by uniknąć problemów ze zbilansowaniem systemu – może być 

zmuszona do podjęcia uchwały podnoszącej stawkę od 1 stycznia. Zaznaczył, że decyzja ta 



należy do całej Rady. Przewodniczący dodał, że system gospodarki odpadami musi się 

bilansować, aby uniknąć zastrzeżeń organów kontrolnych. 

 

Przewodniczący zwrócił się do Skarbnik Gminy z pytaniem o gotowość zabezpieczenia 

brakujących środków. Skarbnik potwierdziła, że w projekcie zmian budżetu uwzględniono 

tę kwotę, a szczegóły zostaną przedstawione w dalszej części sesji. Uzupełniła także 

informację o prognozowanej stawce opłaty śmieciowej, która – przy założeniu 20% wzrostu 

kosztów – wyniosłaby około 25–26 zł. 

 

Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący zapytał o dodatkowe pytania; ponieważ nie 

zgłoszono dalszych uwag, przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr XXV/136/2025 Rady Gminy w 

Orońsku z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie: pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi została przyjęta. 

 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Orońsko na lata 2025-2040; 

Przewodniczący poinformował, że Rada przystępuje do dyskusji i głosowania nad pakietem 

uchwał dotyczących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Orońsko na lata 

2025–2040 oraz zmian w uchwale budżetowej na rok 2025. Poprosił Skarbnik Gminy o 

syntetyczne omówienie projektów, zaznaczając, że najpierw rozpatrywane będą zmiany w 

WPF, a następnie uchwała budżetowa. 

 



Skarbnik Pani Diana Czubak wyjaśniła, że obie uchwały są ze sobą powiązane i zwykle 

procedowane łącznie. Przedstawiła główne zmiany wprowadzone do WPF, zaczynając od 

strony dochodowej roku 2025. Wskazała, że dokonano urealnienia kwoty dotacji na budowę 

kanalizacji sanitarnej w Orońsku (ul. Górna i Starowiejska). W pierwotnym planie zapisano 

2 674 000 zł, natomiast po rozstrzygnięciu przetargu kwota ta wynosi 2 628 000 zł. Skarbnik 

wyjaśniła, że wniosek o płatność zostanie złożony w grudniu 2025 r., natomiast środki 

finansowe z dotacji wpłyną do budżetu dopiero w roku 2026. Z uwagi na konieczność 

wcześniejszego uregulowania należności wobec wykonawcy zaproponowano zaciągnięcie 

kredytu na tzw. wyprzedzające finansowanie dotacji, w wysokości 2 006 000 zł. Kredyt ma 

zostać spłacony automatycznie po otrzymaniu środków w 2026 r. Skarbnik podkreśliła, że 

jest to rozwiązanie korzystniejsze finansowo niż tradycyjne kredytowanie deficytu, a 

jednocześnie zgodne z ustawą i korzystnie wpływające na wskaźniki zadłużenia. 

 

Skarbnik wskazała również, że w roku 2026 wprowadzono po stronie dochodów dotację na 

realizację programu „Maluch+” w ramach KPO w wysokości 1 132 151 zł, co pozwoli na 

odciążenie środków własnych i korzystniejsze ukształtowanie projektu budżetu. Zwróciła 

uwagę, że mimo to konieczne są dalsze prace nad wskaźnikami. 

 

W odniesieniu do przedsięwzięć realizowanych w ramach WPF Skarbnik omówiła zmiany 

limitów finansowych dla projektów: „Cyberbezpieczny Samorząd”, planu ogólnego gminy, 

przebudowy sieci wodociągowej i hydroforni, przebudowy układu komunikacyjnego (ul. 

Dworska, Cicha, Miła) oraz rozbudowy ul. Osiedlowej. Wskazała również nowe 

przedsięwzięcie – projekt „Przedsiębiorco, zainwestuj w swoją kadrę”, który miałby być 

realizowany przez Przedszkole Samorządowe w Orońsku. 

 

Skarbnik zapewniła, że wszystkie wskaźniki wymagane przepisami zostały zachowane 

pomimo wprowadzenia kredytu. Następnie omówiła zmiany w uchwale budżetowej. Gmina 

otrzymała dotację w wysokości 315 040 zł na zadania z zakresu ochrony ludności i obrony 

cywilnej, obejmujące m.in. zakup sprzętu i defibrylatorów (planowanych 7 sztuk). 

Urealniono także zadanie „Budowa stawów w Zaborowiu” do kwot wynikających z 

rozstrzygnięcia przetargowego. Zabezpieczono również środki na pokrycie zwiększonych 

kosztów energii dla wodociągów, urzędu, świetlicy i obiektów sportowych. Dodatkowo 

zwiększono o 10 000 zł wydatki związane z obsługą długu, w tym odsetki od kredytu 

dotyczącego dofinansowania inwestycji kanalizacyjnej. 



Przewodniczący poprosił o omówienie autopoprawek. Skarbnik wskazała, że dotyczą one 

przede wszystkim konieczności pełnego wydatkowania do końca 2025 r. środków z 

subwencji wodno-kanalizacyjnej z 2021 r. (2 721 000 zł), ponieważ niewykorzystanie 

nawet niewielkiej części powodowałoby utratę prawa do subwencji rozwojowej w 2026 r. 

Z tego powodu wprowadzono dodatkowe zadania inwestycyjne, aby zapewnić pełne 

rozliczenie otrzymanych środków. Omówiła również autopoprawkę dotyczącą rozbudowy 

oczyszczalni ścieków w Orońsku – w wyniku przetargu koszt zadania okazał się niższy, 

dlatego zaoszczędzone środki przeznaczono na nowe zadanie: budowę oczyszczalni 

ścieków w Łaziskach. 

 

Skarbnik dodała także, że autopoprawka do WPF obejmuje korektę zadania dotyczącego 

budowy żłobka i przedszkola – ze względu na dotację KPO zadanie zostało podzielone na 

część finansowaną ze środków krajowych i część z funduszy europejskich. 

 

Następnie głos zabrał Przewodniczący Komisji Budżetowej, Radny Matysiak, 

przedstawiając stanowisko Komisji. Poinformował, że Komisja Finansowo-Budżetowa i 

Spraw Socjalnych przeanalizowała wszystkie uchwały finansowe przewidziane na sesję i 

wydała do nich pozytywne opinie. Dotyczyło to zarówno zmian w budżecie, jak i w WPF, 

a także uchwały kredytowej, która – jak podkreślił – jest jedyną realną i najbardziej 

korzystną opcją finansowania. Komisja pozytywnie zaopiniowała również dodatkową 

uchwałę zgłoszoną przez Wójta, dotyczącą przedłużenia najmu. Wskazała przy tym, że 

proponowany okres najmu wynosi 4 lata (zamiast wcześniejszych 10 lat), aby pozostawić 

możliwość podjęcia decyzji w tej sprawie przez kolejną radę. 

 

Skarbnik uzupełniła, że kredyt zaciągany jako prefinansowanie dotacji nie będzie obciążał 

wieloletnich wskaźników zadłużenia, ponieważ zostanie spłacony w ciągu kilku miesięcy 

– pomiędzy grudniem a lutym. 

 

Przewodniczący, nie widząc dalszych pytań, zarządził przejście do głosowań nad pakietem 

uchwał finansowych. Jako pierwsze poddano pod głosowanie zmiany w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Orońsko na lata 2025–2040 wraz z autopoprawką. 

 

Głosowano w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Orońsko na lata 

2025-2040; wraz z autopoprawką. 



Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr XXV/137/2025 Rady Gminy w 

Orońsku z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Orońsko na lata 2025-2040 została przyjęta. 

 

c) zmian w uchwale budżetowej Gminy Orońsko na 2025 rok; 

 

Głosowano w sprawie: zmian w uchwale budżetowej Gminy Orońsko na 2025 rok wraz z 

autopoprawką 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr XXV/138/2025 Rady Gminy w 

Orońsku z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie: zmian w uchwale budżetowej Gminy 

Orońsko na 2025 rok została przyjęta. 

 

d) zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze 

środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej; 

 

Głosowano w sprawie: zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań 

finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 



Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr XXV/139/2025 Rady Gminy w 

Orońsku z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie: zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające 

finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii 

Europejskiej została przyjęta. 

 

e) wyrażenia zgody na oddanie w najem oraz odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego na okres powyżej 3 lat; 

Przewodniczący Rady poinformował o przejściu do kolejnej uchwały dotyczącej wyrażenia 

zgody na oddanie w najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu na okres dłuższy niż trzy lata. Podkreślił, że 

chodzi o lokal użytkowy – sklep w Guzowie – oraz że wniosek w tej sprawie złożony 

został przez Wójta Gminy. Przypomniał, że zgodnie ze stanowiskiem przedstawionym 

wcześniej przez Radnego Matysiaka, okres obowiązywania nowej umowy wyniesie cztery 

lata, podczas gdy poprzednia była zawarta na dziesięć lat. 

 

Przewodniczący poprosił o przygotowanie głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: wyrażenia zgody na oddanie w najem oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego na okres 

powyżej 3 lat 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 

Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr XXV/140/2025 Rady Gminy w 

Orońsku z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem oraz 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego 



na okres powyżej 3 lat została przyjęta. 

 

f) wyrażenia stanowiska Rady Gminy Orońsko dotyczącego planowanego zakładu 

zbierania, magazynowania i przetwarzania (odzysku) odpadów innych niż 

niebezpieczne na działce nr 262, obręb Guzów (007), gmina Orońsko; 

Następnie przystąpiono do omawiania kolejnej uchwały, której wprowadzenie do porządku 

obrad było wynikiem wniosku Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

Radnego Michała Kapusty. Przewodniczący poprosił Radnego o krótkie przypomnienie 

treści rozpatrywanej petycji. 

 

Radny Michał Kapusta wyjaśnił, że do Komisji wpłynęła petycja mieszkańców 

miejscowości Guzów dotycząca planowanej inwestycji związanej ze zbieraniem, 

magazynowaniem i przetwarzaniem odpadów innych niż niebezpieczne. Komisja 

kilkukrotnie obradowała nad petycją. Jak zaznaczył, oczekiwania mieszkańców były 

znacznie szersze, jednak – jak podkreślił – Rada nie może obligować Wójta do działań, 

które mogłyby rodzić konsekwencje prawne. W wyniku prac Komisji przygotowano projekt 

uchwały, w której Rada Gminy wyraża sprzeciw wobec planowanej inwestycji. 

 

Radny dodał, że uchwała zawiera również dwa zadania dla Wójta: po pierwsze – obowiązek 

systematycznego informowania mieszkańców o przebiegu postępowania związanego z 

inwestycją; po drugie – przekazanie treści uchwały właściwym organom administracji 

publicznej prowadzącym postępowania w tej sprawie. 

 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania dotyczące projektu uchwały. Nie zgłoszono 

żadnych uwag. W związku z tym przeprowadzono głosowanie nad uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: wyrażenia stanowiska Rady Gminy Orońsko dotyczącego 

planowanego zakładu zbierania, magazynowania i przetwarzania (odzysku) odpadów 

innych niż niebezpieczne na działce nr 262, obręb Guzów (007), gmina Orońsko. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Małgorzata Burek, Emil Gawin, Monika Głuch, Julita Grduk, 

Wiesława Kaczyńska, Michał Kapusta, Paweł Matysiak, Mariusz Mirecki, Jarosław 

Molenda, Grzegorz Siemieniec, Adam Stańczyk, Mariusz Wojcieszak, Bożena Wojtyniak, 



Artur Zasada, Bogdan Zdon 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr XXV/141/2025 Rady Gminy w 

Orońsku z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Gminy Orońsko 

dotyczącego planowanego zakładu zbierania, magazynowania i przetwarzania (odzysku) 

odpadów innych niż niebezpieczne na działce nr 262, obręb Guzów (007), gmina Orońsko 

została przyjęta. 

 

4. Zamknięcie obrad 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że porządek obrad sesji został wyczerpany. 

Podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął obrady XXV sesji Rady Gminy 

w Orońsku. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

         Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Gminy 

 

        Ewa Marszałek                                                                 Jarosław Molenda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pełne nagranie z XXV sesji dostępne pod adresem: http://www.bip.oronsko.pl/ w zakładce – „nagrania z sesji”. 

http://www.bip.oronsko.pl/

